

Corrections

Deletion of 343 Amino Acids from the Carboxyl Terminus of the β -Subunit of the Insulin Receptor Inhibits Insulin Signaling, by Carol Renfrew Haft and Simeon I. Taylor*, Volume 33, Number 31, August 9, 1994, pages 9143–9151.

Page 9144. It is stated that we constructed a human insulin receptor cDNA truncated at codon 1000 by introducing a stop codon at this position [Arg 988 using the numbering system of Ullrich et al. (1985); Arg 1000 using the numbering system of Ebina et al. (1985)]. Instead, we have inadvertently constructed a receptor truncated at Arg 981 using the numbering system of Ullrich et al. (1985) or position 993 using the numbering system of Ebina et al. (1985). The antisense PCR primer used to construct the mutation should read 5'-GGATCACTAGTGGGCCCATCT-TCTCTCAAGACACCTCC. Therefore, throughout the paper $\Delta 1000$ should be replaced by $\Delta 993$ and the title should read Deletion of 350 Amino Acids The receptor studied was seven amino acids shorter than the truncated insulin receptors found in two insulin-resistant patients.

BI955018E

Dethiobiotin Synthetase: The Carbonylation of 7,8-Diaminononanoic Acid Proceeds Regiospecifically via the N7-Carbamate, by Katharine J. Gibson,* George H. Lorimer,* Alan R. Rendina,* Wendy S. Taylor,* Gerald Cohen, Anthony A. Gatenby, William G. Payne, D. Christopher Roe, Bruce A. Lockett, Abraham Nudelman, Dana Marcovici, Ayelet Nachum, Barry A. Wexler, Eileen L. Marsilii, Ivan M. Turner, Sr., Laurie D. Howe, Cathy E. Kalbach, and Hongji Chi, Volume 34, Number 35, September 5, 1995, pages 10976–10984.

Page 10982. In Table 3, the heading for column 3 should read K_a (μM).

BI955017M

Evidence That Cytochrome b_{559} Protects Photosystem II against Photoinhibition, by Mary Poulson, Guy Samson, and John Whitmarsh*, Volume 34, Number 34, August 29, 1995, pages 10932–10938.

Page 10935. The vertical axis in Figure 2 should read ΔA (rel units), rather than $\Delta A \times 10^4$.

BI9550197

Dual Calcium Ion Regulation of Calcineurin by Calmodulin and Calcineurin B, by Paul M. Stemmer* and Claude B. Klee*, Volume 33, Number 22, June 7, 1994, pages 6859–6866.

Page 6862. In Table 3 the values of K_1 and K_4 in the presence of 1 mM Mg^{2+} and in the absence of peptide should read 3.9 (0.2) and 12.8 (0.5) instead of 0.9 (0.2) and 2.8 (0.5).

BI9550206